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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ-ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ             Ιωάννινα, 8-5-2008

  

ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

ΑΡΑΠΗ 1α 45332-ΙΩΑΝΝΙΝΑ

  

Τηλ.-fax: 26510-78747

  

e-mail:syldnioa@otenet.gr

  

  

  

  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 8 

  

  

 1 / 9



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 8      8-5-2008

Συντάχθηκε απο τον/την 
Κυριακή, 10 Μάιος 2009 07:48 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 01 Ιανουάριος 1000 02:00

ΘΕΜΑ 1Ο : Δίωρη στάση εργασίας ΔΟΕ. Πέμπτη 15 του Μάη.

  

  

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι, 

  

  

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. μας καλεί να συμμετάσχουμε στη 2ωρη στάση εργασίας που κήρυξε
για την Πέμπτη 15 του Μάη 2008, τις δύο (2) τελευταίες ώρες
του πρωινού ωραρίου και τις δύο (2) πρώτες ώρες του απογευματινού
ωραρίου,
ώστε οι συνάδελφοι να διευκολυνθούν να πάρουν μέρος στις συγκεντρώσεις και στα
συλλαλητήρια που διοργανώνει για 
την Πέμπτη 15 του Μάη η ΑΔΕΔΥ και με αιτήματα : 

  

  

1. Ουσιαστικές αυξήσεις στις αποδοχές μας. Νέο μισθολόγιο και ενσωμάτωση όλων
των επιδομάτων στο βασικό μισθό. 1.300 ευρώ κατώτερος βασικός μισθός.

  

  

2. Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών Νόμων.
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 3.Ουσιαστικά μέτρα  για την πάταξη της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας.

  

  

 4 .Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Κατάργηση των Σ.Δ.Ι.Τ.

  

  

 5. Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία, Υγεία.

  

  

 6.Ενιαία μόνιμη σχέση εργασίας στο Δημόσιο. Όχι στην κατάργηση της 

  

 μονιμότητας.

  

  

 ΠΕΜΠΤΗ 15 ΤΟΥ ΜΑΗ 2008

  

  

2ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
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 Όλοι στη συγκέντρωση στις 12:30 στο εργατικό Κέντρο.

  

  

ΘΕΜΑ 2Ο : Οικονομική ενίσχυση συναδέλφων.

  

  

Είναι γεγονός συνάδελφοι ότι έχουμε δεχθεί, ως Δ.Σ. του Συλλόγου, αιτήματα συναδέλφων
μας για οικονομική ενίσχυση, προκειμένου να καλύψουν μέρος εξόδων νοσηλείας τους, λόγω
πολύ σοβαρών προβλημάτων υγείας που αντιμετωπίζουν και αυτά δεν καλύπτονται από τον
ασφαλιστικό μας φορέα.

  

Το Διοικητικό Συμβούλιο με αίσθημα ευθύνης και αλληλεγγύης,

  

Ο   μ   ό   φ   ω   ν   α          α   π   ο   φ   ά   σ   ι   σ   ε

  

για μια έκτακτη οικονομική εισφορά (7 ευρώ) που παρακρατήθηκε από το δεύτερο
15νθήμερο του Απρίλη, ώστε να δημιουργηθεί ένα αποθεματικό χρημάτων και να
χρησιμοποιείται για ανάλογες περιπτώσεις.

  

Πιστεύουμε ότι εκφράζουμε τη θέληση και τα αισθήματα όλων των συναδελφισσών -
συναδέλφων που υπηρετούν στο Νομό Ιωαννίνων. Αισθήματα συναδελφικότητας,
αλληλεγγύης, αλληλοβοήθειας. Σας ευχαριστούμε για την κατανόησή σας για μια ακόμη
φορά.
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ΘΕΜΑ 3Ο :  Καθυστέρηση καταβολής συντάξεων, μερισμάτων των ταμείων και
εφάπαξ (Ανακοίνωση ΔΟΕ, 7/5/2008)

  

  

Σε δεινή θέση βρίσκονται οι συνταξιούχοι εκπαιδευτικοί οι οποίοι καθυστερούν έξι έως
οχτώ μήνες  να εισπράξουν τη σύνταξή τους λόγω καθυστέρησης έκδοσης των σχετικών
αποφάσεων από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους. Μεγαλύτερη, όμως, είναι η
καθυστέρηση είσπραξης των μερισμάτων που δικαιούνται, από το ΤΕΑΔΥ και το ΜΤΠΥ.
Εκεί η αναμονή φτάνει από οχτώ έως δώδεκα μήνες. Ανάλογη καθυστέρηση υπάρχει και
στην είσπραξη του εφάπαξ. Συγκεκριμένα αναφέρουμε ότι εκπαιδευτικοί οι οποίοι
συνταξιοδοτήθηκαν στις 31/10/07 δεν έχουν πάρει, μέχρι σήμερα, (καθυστέρηση
τουλάχιστον 6 μήνες) τη συνταξιοδοτική πράξη, για να πληροφορηθούν αφενός μεν πότε θα
εισπράξουν τη σύνταξή τους, αφετέρου δε να την υποβάλουν στα ταμεία (ΤΕΑΔΥ, ΜΤΠΥ και
Ταμ. Πρόνοιας) για να ελπίζουν πως σε τρεις έως έξι μήνες θα μπορέσουν να εισπράξουν τα
μερίσματά τους.

  

Κύριοι Υπουργοί,

  

Επειδή η οικονομική εξαθλίωση των συνταξιούχων έχει φτάσει στο απροχώρητο, αφού δεν
μπορούν να αντιμετωπίσουν τα τρέχοντα έξοδά τους, ζητούμε να παρέμβετε
άμεσα τόσο στο Γ.Λ. του Κράτους για την ταχύτερη έκδοση των αποφάσεων, όσο
και στις διοικήσεις των ταμείων (ΤΕΑΔΥ, ΜΤΠΥ, Ταμείο Πρόνοιας) για την, άμεση,
καταβολή των μερισμάτων και του εφάπαξ. 

  

  

  

ΘΕΜΑ 4Ο : Προτάσεις του Συλλόγου Δασκάλων-Νηπιαγωγών Ν. Ιωαννίνων για το
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σχέδιο Νόμου για την Ειδική Αγωγή

  

  

Το σχέδιο Νόμου που προτείνει το ΥΠΕΠΘ για διαβούλευση (24 ωρών), είναι ένα σχέδιο
Νόμου ¨συνονθύλευμα¨.

  

Μας επιστρέφει στους ιατρικούς όρους των νόμων πριν από το 1981, όπου τότε ο Νόμος
για την Ειδική Αγωγή έχει ως τίτλο την ¨
Εκπαίδευση των ατόμων αποκλίνοντα εκ του φυσιολογικού
¨. Οι ιατρικοί όροι (φυσιολογικό-παθολογικό) ετικετοποιούν τα άτομα με ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες από τη βρεφική τους ηλικία.

  

Γίνεται αλλαγή του όρου αγωγή με εκπαίδευση. Είναι ένα στοιχείο που μας κατευθύνει σε
μια υποτυπώδη αγωγή αυτών των παιδιών.

  

Δεν αναφέρεται στο τι πρέπει να γίνει πριν από το 5ο έτος της ηλικίας και μετά το 22ο
έτος. Ουσιαστικά δεν προτείνει την πρώιμη παρέμβαση, ούτε την επαγγελματική
αποκατάστασή τους.

  

Κατηγοριοποιεί τα παιδιά με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και δεν συμπεριλαμβάνει τα
παιδιά με συναισθηματική καθυστέρηση και αποκλεισμένα λόγω κοινωνικο-οικονομικού
περιβάλλοντος. Αναφέρεται με ρατσιστικό τρόπο στην κατηγορία του 5% των
χαρισματικών παιδιών.

  

Δεν εισάγει στο Δημόσιο Σχολείο Αναλυτικά προγράμματα και ούτε την Αξιολόγηση του
παιδιού με Ε.Ε.Α., βασικό εργαλείο στη δόμηση εξατομικευμένου εκπαιδευτικού
προγράμματος.

  

Σχετικά με το εκπαιδευτικό προσωπικό στην Ειδική Αγωγή.
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    -   Προτείνει την εξειδίκευση του εξειδικευμένου εκπαιδευτικού προσωπικού της ειδικής
αγωγής. Π.χ. Δ/λος- Νηπ/γός Ειδικής Αγωγής για αυτιστικά κτλ. Ένας πολυκερματισμός
ειδικοτήτων που όχι μόνο δε θα βοηθήσει, αλλά θα δημιουργήσει σύγχυση και απρόβλεπτες
συνέπειες στις εργασιακές σχέσεις του Εκπαιδευτικού προσωπικού.   
    -   Απεμπλέκει την Επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών από την κρατική επιχορήγηση και
εισάγει την επιμόρφωση μέσω ΕΠΕΑΕΚ και της ιδιωτικής πρωτοβουλίας στην Εκπαίδευση.
Επιμόρφωση που δεν ανταποκρίνεται στις ανάγκες των εκπαιδευτικών και της ειδικής
Αγωγής.   
    -   Εισάγει την ωρομισθία στο Δημόσιο Σχολείο και στη Δημόσια Εκπαίδευση.  
    -   Δεν εισάγει τα Αναλυτικά Προγράμματα, ούτε την αξιολόγηση των παιδιών με Ε.Ε.Α.,
βασικό εργαλείο στη δόμηση εξατομικευμένου εκπαιδευτικού προγράμματος.   
    -   Ο όρος ¨Μουσικοθεραπεία¨ και ¨Μουσικοθεραπευτές¨ είναι ιατρικοί όροι και
αντιεπιστημονικοί. Ο σωστός όρος είναι ¨Ειδικός Μουσικής Αγωγής¨ ή ¨Μουσικός Ειδικής
Αγωγής¨, ο οποίος δε ¨Θεραπεύει¨, αλλά παρεμβαίνει ασκώντας εκπαιδευτικό έργο.   

  

Τελική πρόταση:

  

Να μην ψηφιστεί το Σχέδιο Νόμου. Να δοθεί αρκετός χρόνος σε όλους τους φορείς που
εμπλέκονται για ουσιαστικό διάλογο, με  τελικό αποτέλεσμα τη Δημόσια Υποχρεωτική
Αγωγή και Εκπαίδευση όλων των ατόμων με Ε.Ε.Α., τη στήριξή τους από τη βρεφική ηλικία,
την αγωγή και εκπαίδευσή τους, καθώς και την Επαγγελματική τους Εκπαίδευση και τη
σύνδεσή τους με την αγορά εργασίας και πάνω απ΄όλα καμία καταστρατήγηση των
εργασιακών σχέσεων των Εκπαιδευτικών.

  

Ζητάμε  από το ΥΠΕΠΘ να φροντίσει για την επαγγελματική αποκατάσταση των
συναδέλφων μας, που έχουν αποφοιτήσει από το Πανεπιστήμιο  Βόλου ( Τμήμα Ειδικής
Αγωγής).

  

  

  

Επισημάνσεις: 
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1. Παρακαλούμε τους συναδέλφους Διευθυντές των σχολείων - νηπιαγωγείων να
μας στείλουν στο Φαξ του Συλλόγου (26510-78747) μέχρι την Τετάρτη 14 του Μάη το
όνομα του συναδέλφου/φισσας που θα εκπροσωπήσει το σχολείο του/της στην
ημερίδα της ΔΟΕ για το Ολοήμερο Σχολείο (26 του Μάη 2008).

  

2. Κάνουμε έκκληση στους Διευθυντές των σχολείων να αναπαράγουν τα
ενημερωτικά δελτία του Συλλόγου, ώστε να ενημερώνονται έγκαιρα και έγκυρα 
οι συνάδελφοι/φισσες . 

  

  

  

  

  

  

  

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑΣ                   ΠΟΛΥΖΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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